. . ~ulx)
Betrachte die Funktion: /(%) =——
v(x)
Forme um: [(x)= ) [o(x)
v(x)

= f(x) - v(x) = ulx)
Nach der Produktregel gilt fiir u'(x) :

u'(x) =f'(x)-vx)+ f(x)-v'(x)

Die Quotientenregel (Herleitung iiber die Produktregel)

Gesucht: f'(x)

(8) Mathematik » Physik « Technik

\

mit: f(0) =42
v(x)
u'(x)=f'(x) v(x) +M-v'(x) —M-v'(x)
v(x) v(x)
u'(x) _uw), v'(x)=f"(x) v(x) :v(x)
u(x)
u'(x) ulx) vix)
v(x) - v(x). v(x) fx)
u'(x) vlx) ulx) vix) _ £(2)
v(ix) ulx) vlx) v(x)
Erganzung
u'(x)-vlix) wulx)-v'ix)
- =f'(x)
(@) (v@)
u'(x)- v(x)—ugx)-v (x) .
(o)
= |Kurzform : Fiir f:ﬁ gilt f'= u'-v—2u-v'
v v
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